



Экономический и Социальный

Distr.
GENERAL

E/1996/41
22 April 1996
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Возобновленная организационная
сессия 1996 года
2 и 3 мая 1996 года
Пункт 3 повестки дня

ОСНОВНАЯ ПРОГРАММА РАБОТЫ СОВЕТА

Письмо Генерального директора Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры от 16 апреля 1996 года на имя Генерального секретаря Организации Объединенных Наций

Как Вам известно, Всемирная комиссия по культуре и развитию завершила подготовку своего доклада, озаглавленного "Наше творческое разнообразие", который будет рассмотрен Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций и Генеральной конференцией Организации Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО). Что касается ЮНЕСКО, процесс такого рассмотрения уже начался, и ее Исполнительный совет рассмотрит этот доклад на своей предстоящей сто сорок девятой сессии. Буду признателен Вам за обеспечение того, чтобы Экономический и Социальный Совет в целях облегчения представления этого доклада соответствующим органам Организации Объединенных Наций рассмотрел на своей возобновленной организационной сессии 1996 года вопрос о представлении этого доклада Ассамблее для рассмотрения на ее пятьдесят первой сессии.

Как Вам известно, Комиссия была учреждена в 1992 году в соответствии с пунктом 3.4 резолюции 26 С Генеральной конференции ЮНЕСКО и положениями резолюции 46/158 Ассамблеи. В консультации с Вами мы вместе назначили г-на Хавьера Переса де Куэльяра Председателем Комиссии и предложили 12 другим видным деятелям стать членами Комиссии. Комиссия начала функционировать осенью 1993 года и приступила к осуществлению процесса рассмотрения и анализа широкого круга вопросов с учетом результатов публичных слушаний с участием видных специалистов в каждом из регионов мира и консультаций с отдельными лицами и учреждениями. К октябрю

1995 года Комиссия завершила выполнение возложенной на нее задачи; в ноябре 1995 года г-н Перес де Куэльяр представил доклад "Наше творческое разнообразие" в ходе специальных церемоний на двадцать восьмой сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО и на пятидесятой сессии Генеральной Ассамблеи.

Г-н Перес де Куэльяр направил в декабре 1995 года письмо на Ваше имя в связи с предлагаемым рассмотрением данного доклада Ассамблей (E/1996/13, приложение).

В свете вышеизложенного и зная о том, что Вы проявляете особый интерес к данному вопросу, я буду весьма признателен, если Вы будете содействовать применению процедур, необходимых для рассмотрения доклада Ассамблей на ее пятьдесят первой сессии.

Федерико МАЙОР
Генеральный директор
